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	PROBLEMAS DE CAMBIO

	CA1
	He comprado diez potitos de comida para mi bebé y otros diez  potitos de fruta. ¿Cuántos tengo en total en la despensa?

	CA2
	Tenía diez potitos de comida y mi bebé ya se ha comido 5. ¿Cuántos  tengo ahora?

	CA3
	Hoy es el cumpleaños de mi hija. Tenía 2 años y ahora tiene 4. ¿Cuántos años ha cumplido?

	CA4
	Tenía diez mandarinas y ahora tengo tres. ¿Cuántas me he comido?

	CA5
	Por fin ayer, mis gallinas pusieron huevos. Mi vecina me ha dado tres más. Así que ahora tengo 11. ¿Cuántos huevos pusieron mis gallinas?

	CA6
	Finalmente he confeccionado un ramo de 58 rosas rojas y tuve que desechar dos que estaban marchitas. ¿ Cuántas tenía en un principio para mi ramo?




	PROBLEMAS DE COMBINACIÓN

	C01
	Mi jardín está poblado de tulipanes. En un lado tengo 300 y en otro 347 ¿Cuántos tulipanes viven en mi jardín?

	C02
	De los 347 tulipanes que tenía en mi querido jardín mi burra se ha comido por accidente 300  ¿Cuántos tulipanes tenía en total antes del accidente?




	PROBLEMAS DE ISOMORFISMO

	IM1
	Una familia gasta cada día 10 toallitas. ¿Cuántas gasta en una semana?

	IM2
	Mi bebé gasta en una semana 60 pañales. ¿cuántos gasta cada día?

	IM3
	Una seño de infantil ha gastado 96 toallitas. Cada día usa 12. ¿En cuantos días ha gastado 96 toallitas?





	PROBLEMAS DE IGUALACIÓN

	IG1
	Tengo una estantería con 20 peluches y en otra tan sólo 2. ¿Cuántos peluches tengo que comprar para tener el mismo número en ambas estanterías?

	IG2
	En una cesta hay 14 huevos de pascua  y en otra 8 . ¿Cuántos tengo que quitar de la primera para tener  los mismos que en la segunda?

	IG3
	En un supermercado hay 12 personas contratadas. Abren otra sucursal y contratan el mismo número de personal y a tres más para labores de almacén. ¿ Cuanto personal hay en la segunda sucursal?

	IG4
	En mi bloque hay 24 vecinos y en el bloque de enfrente si se mudan tres y dejan su piso vacío, hay el mismo número de vecinos ¿Cuánta gente vive en el bloque de enfrente?

	IG5
	En la clase de quinto A de primaria hay 25 alumnos si entran tres niños nuevos hay el mismo número de alumnos que en quinto B. ¿Cuántos alumnos hay en quinto B?

	IG6
	Es Nochevieja y tengo dos racimos de uvas. Si en un racimo tengo 15uvas  y me como tres hay el mismo número que en el segundo. ¿Cuántas uvas hay en el segundo racimo?



























